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exercicel | Indication de solution Baréme
1- sous-groupe 0.5
2- |a) sous- espace vectoriel 0.5
b) dimE= 2 0.25
3- |a) la stabilité pour 0.25
b) (E,+,” ) anneau commutatif 0.5
4- |a) la stabilité pour T 0.25
b) homomorphisme 0.25
c) (E*,T)groupe commutatif 0.25
6- |a) La distributivité 0.5
b) (E,+ ,T)est un corps commutatif 0.25
exercice2 | indication de solution Baréme
1- | a) vérification 0.5
b) les deux solutions de 'équationsont: 1+ 1 et - 1+ 2x0.25
2- | a) I'égalité 0.75
b) I'égalité 0.75
3- |a) I'implication 0.5
b) I'implication 0.5
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exercice3
1- |a 1 2 9 1
) les valeurs prises par X sont: 0,—, —, ,,,,,,,—, 1
10 10 10
b) ® 16 @® 50 101al0ald 1
Calcul de pgX = === pgX = —= — G~
pg 20 P 100 5!5!§§6 §§6
2- ® 90 1
Calcul de péX =
100
exercice4 | indication de solution Baréme
1- | a) continuité a droiteen 0 0.5
b) calculde 1M (X)eorrrrrnerenenne e 0.25 0.75
X® +¥
. f(x
calcul de lim ( ) ................................................... 0.25
X® +¥ X
B.P de direction I’axe des absCisses......ccecvvvveerrneenne 0.25
2- |a) Dérivabilité a droite en O........ccvvevvveviecene e 0.5 0.75
Interprétation graphique.......cccoeeeceeveeiececceece e, 0.25
b) Dérivabilité sur Pyt ¥ [ 0.25 0.75
calcul de f'(X) ........................................................... 0.5
c) variations de f sur [0, ¥ [ooimrrreneescssensssnns 0.5 1
déduction de I'inégalité........cceoveveeereeieceiene e, 0.5
d) représentation graphique avec respect de I'unité de mesure 0.5
- X
- |a) f est continue sur [0,+¥ [ et la fonction Xa ¢ f (t)dt est sa 0.5
1
primitive qui s’annule en 1
b) | F'(X)= = F(X)rmrerrerrerrermsmsssssssnseseneesesnensenes 0.5 1
VariationsS de F oo 0.5
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4- 1 0.75
) calcul de @) \/fln(t)dt pour X> 0
X
b) I'égalité 0.75
c) I'aire= 1
N\ 1 f ’ 2 _ ’ 2 _ 2 I _ 64 2
O. F(x)dx” 4em®= F(0) 4cm”= 4em*” lim F (x)= —cm
0 X® 0 27
car la fonction F est continue a droite en 0
0.75 pour le calcul de I'intégrale et 0.25 pour I'unité de mesure
5- |a) la suite est bOrnée.......ooeueevecce e e 0.5 1
la suite est strictement monotone .......cccccceveevevveerennns 0.5
b) la suite est convergente......cccoeevcveeveeeieeccense e e 0.25 0.75
[IM U, = e 0.5
n® +¥
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